
  

  

      
  

  

Di da 
PAG. 

6° 9 I 
CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE 

) 
SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA Ni. i... 69 12.12.2001 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

    

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 12 DICEMBRE 2001, N. 69 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari MARCO AMAGLIANI e UMBERTO TRENTA (££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 16,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 

dichiara aperta la seduta del Consiglio regionale e riprende la trattazione del punto 

all'ordine del giorno che reca: SITR 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 67, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Piano triennale del turismo regionale 2002/2004 ai sensi 

dell'art. 3 della Lr. 6 agosto 1997, n. 53". 

Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente annuncia la prosecuzione della discussione generale e dà la parola al 

consigliere Silenzi e all'Assessore Rocchi. sn 

Conclusa la discussione generale, il ‘Presidente, dopo ‘aver dato la parola per 

dichiarazione di voto ai consiglieri Massi e D'Angelo, indice la votazione finale 

della proposta di atto amministrativo n. 67, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'e I esito: 

Il Consiglio approva... 0 

è PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 72, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Promozione e sviluppo della cooperazione sociale ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione 

al relatore consigliere Mollaroli.  
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Intervengono il consigliere Pistarelli e l'Assessore Secchiaroli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 
Esame dell'emendamento all'art. 1 
Discussione: Pistarelli, Assessore Mollaroli. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell' art. 1 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 1 bis 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 2 
Votazione: H Consiglio approva. 
ARTICOLO 3 sE 
Votazione: Il Consiglio approva. © 
ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 
Esame degli emendamenti all'art. 6 0 

Discussione: Pistarelli ( chiede la votazione per appello nominale anche a nome dei 

consiglieri Romagnoli e Novelli ), Assessore Secchiaroli, Mollaroli. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 6 n 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 8 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva.      
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Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente 

indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 72, allegata al 

presente processo verbale. E 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

| ePROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 41, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Programma dii interventi a favore dei i giovani e adolescenti 

‘2001 - 2003 ”. E 
Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e da la parola per la illustrazione 

al relatore di maggioranza consigliere Mollaroli ed al consigliere Romagnoli, in 

sostituzione del relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Intervengono i consiglieri Massi, Novelli, Pistarelli e l'Assessore Secchiaroli. 

Conclusa a discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 41, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: . 

Il Consiglio approva. 

o PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 71, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Deliberazione amministrativa n. 278 dell'1 dicembre 

1999. Programma triennale dei servizi di trasporto pubblico locale. 

Aggiornamento tabelle corrispettivi e utilizzazione della rete ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione 

al relatore di maggioranza consigliere Benatti ed al relatore di minoranza consigliere 

Brini. 

Intervengono i consiglieri Ceroni, Silenzi e l'Assessore Agostini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrative n. 71, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità      
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e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 78, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Modifica della deliberazione amministrativa n. 279 del 

9 febbraio 2000: Approvazione del Piano regionale di dimensionamento ottimale 

delle istituzioni scolastiche di ogni ordine e grado nella Regione Marche. D.P.R. 

18 giugno 1998, n. 233". 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente, prima di indire la votazione 

finale della proposta di atto amministrativo n. 78, comunica che sull'argomento è 

stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno a firma dei consiglieri 

Pistarelli, Romagnoli e Mollaroli e lo pone in votazione. Il Consiglio approva alla 

unanimità l'ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. 

Quindi indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 78, 

allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la vota la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,40. 

Il PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 
Marco Amagliani 
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